

Автор: Administrator
23.08.2016 07:15



Специализированному спортивному изданию функционеры от хоккея отказали в возможности освещать матчи любимой команды...

Ситуация, безусловно, не приятная. Это из той серии, когда сапожник без сапог, дворник без метлы, а журналист оказался без аккредитации. Перечень, видимо, будет не полным, если не упомянуть в этом ряду причину последней СМИ-коллизии – «чиновника без души», который, по мнению редактора «Омской спортивной газеты» Олега Райтовича, и спровоцировал эту неприятную для сторон конфликта ситуацию.

Вот что пишет один из старейших спортивных обозревателей Омска своим читателям, объясняя, почему корреспондентам «ОСГ» в этом сезоне «заказан» вход на матчи главной омской команды:



«Да, вот такой «подарок» мы получили недавно от КХЛ. Но уверены, что решающее слово сказали президент омского клуба г-н Шалаев и, конечно, не обошлось без мнения нашего коллеги – руководителя пресс-службы ХК «Авангард» г-на Малицкого.

То есть, мы получили ответ на все наши острые публикации. Но в последний месяц было уж очень много нестыковок со стороны КХЛ и ХК «Авангард». Сегодня они каждый начинают себя как бы коряво выгораживать, что, дескать, сама газета не правильно подала документы на аккредитацию.

Мы не хотели бы утомлять вниманием наших подписчиков. Просто вот некоторые штришки:

«Омская спортивная газета» осталась без аккредитации ХК «Авангард»!

Автор: Administrator
23.08.2016 07:15

1. Мы выполнили все аккредитационные пожелания – о чем нам сообщили в письме из КХЛ (письмо это зафиксировано).
2. В КХЛ мы отправили данные на аккредитацию трех человек и тут узнаем, что «вы отправляли на двух»...
3. У нас еще до окончания аккредитации была информация, что ХК «Авангард» против аккредитации нашего издания – кстати, единственного в регионе специализированного спортивного печатного органа».

Главное, что и в этой сложной для себя жизненной ситуации спортивные журналисты не унывают. «Омская спортивная газета» объявила конкурс – «ГОВОРИ ОБ «АВАНГАРДЕ».



По задумке редакции, в нем может принять участие любой желающий. Нужно только сообщить о своем желании, и с потенциальным корреспондентом-внештатником обязательно свяжутся. Как подчеркивает редактор Олег Райтович, «мы будем освещать игры «Авангарда» с помощью Вас любители хоккея. Мы уверены, что Вам вполне по силам написать свое мнение – объективное и правдивое о том, каким сегодня Вы видите ХК «Авангард», какое мнение оставил тот или иной матч».

Остается надеяться, что досадные разногласия с чиновниками от спорта не повлияют на объективность и профессионализм редакции в освещении игр КХЛ и будней омской хоккейной дружины. Как не крути "омские ястребы" - одна из немногих оставшихся визитных карточек Омского региона и нашего города.

А задумка-то с конкурсом хорошая...

«Омская спортивная газета» осталась без аккредитации ХК «Авангард»!

Автор: Administrator
23.08.2016 07:15

Владимир Седов,

специально для Омского правового портала